
В Кемеровской области перед судом предстанет местный житель, обвиняемый в убийстве 80-летней женщины

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области завершено расследование уголовного дела в отношении ранее судимого 36-летнего жителя города Березовский, обвиняемого в совершении преступлений, предусмотренных п. «з» ч.2 ст.105 УК РФ (убийство, совершенное из корыстных побуждений), п. «в» ч.4 ст. 162 УК РФ (разбой). По версии следствия, обвиняемый нанялся к потерпевшей делать ремонт, а увидев, что у хозяйки имеются деньги, решил ими завладеть. 14 ноября около 22 часов мужчина неожиданно подошел к хозяйке, схватил ее за шею и, удерживая, стал избивать, требуя сказать, где лежат деньги. Женщина показала место, после чего он нанес ей удар, который оказался смертельным. Похитив около 50 тысяч рублей, золотое кольцо и телефон, он на такси уехал в областной центр, где стал тратить деньги на развлечения. Потерпевшую обнаружили родственники, которые не смогли до нее дозвониться. Благодаря грамотно организованным и проведенным следственным действиям и оперативно-розыскным мероприятиям обвиняемый был задержан в кратчайшие сроки. По ходатайству следователя в отношении него судом избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

26 Марта 2013

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/834927>